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 κ.  Β. ΚΕΓΚΕΡΟΓΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 
διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών 
αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας. Στην κατεύθυνση αυτή, μεταξύ άλλων, επεξεργάζονται και μελετούν 
όλες τις επισημάνσεις και προτάσεις του αστυνομικού προσωπικού που εκφράζονται τόσο σε 
ατομικό, όσο και σε συλλογικό επίπεδο. 

Προσέτι, τονίζεται ότι η ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων 
αστυνομικής φύσης, καθώς και η αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των 
περιοχών, εξαρτάται από ένα συνολικό, συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της 
οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, ανά την επικράτεια, καθώς και από την 
ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και του 
υλικοτεχνικού εξοπλισμού. Στο πλαίσιο αυτό, το Αρχηγείο καταβάλλει προσπάθειες για την 
πλέον επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών, αξιοποιώντας όλες τις 
παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ισόρροπη κατανομή της συνολικής 
δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις 
μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. 

Ειδικότερα, για τη στελέχωση της Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) Ηρακλείου και των 
υφιστάμενων αυτής Υπηρεσιών, προκηρύχθηκε, κατά τις τακτικές και συμπληρωματικές 
μεταθέσεις έτους 2021, σημαντικός αριθμός θέσεων προσωπικού διαφόρων βαθμών, οι 
οποίες καλύφθηκαν στο σύνολό τους. Επίσης, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος                 
100/ 2003 και 15 του π.δ/τος 211/ 2005, παρέχεται η δυνατότητα στον Γενικό Αστυνομικό 
Διευθυντή Κρήτης, καθώς και τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηρακλείου, να 
αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι τον βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε 
υπηρεσιακές ανάγκες. 

Διευκρινίζεται δε ότι οι μετατιθέμενοι, στο πλαίσιο των συμπληρωματικών μεταθέσεων 
τρέχοντος έτους, αστυνομικοί τοποθετήθηκαν -από την προαναφερόμενη Διεύθυνση- σε 
έτερες μάχιμες Υπηρεσίες της (Αστυνομικό Τμήμα Χερσονήσου, Αστυνομικό Τμήμα Φαιστού, 
Υποδιεύθυνση Ασφαλείας Ηρακλείου και Τμήμα Αστυνομικών Επιχειρήσεων Ηρακλείου), 
αφενός μεν για την ενίσχυση αυτών  και  την  κάλυψη  των  υφιστάμενων  κενών  οργανικών  
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θέσεων, αφετέρου δε για την ικανοποίηση των σχετικών αιτημάτων των εν λόγω 
αστυνομικών στο πλαίσιο της χρηστής διοίκησης.  

Επιπλέον, για την αντιμετώπιση υφιστάμενων αναγκών συνεπεία του σεισμού που 
σημειώθηκε στην ευρύτερη περιοχή του Αρκαλοχωρίου, από την 27-09-2021 και εντεύθεν, 
το Αστυνομικό Τμήμα Μίνωα - Πεδιάδας ενισχύεται, καθημερινά, με δέκα (10) εποχούμενες 
περιπολίες (σταθμούς) ανά 8ωρο, οι οποίες στελεχώνονται με προσωπικό από λοιπές 
υφιστάμενες Υπηρεσίες της Δ.Α. Ηρακλείου. 

Τέλος, σε ό,τι αφορά στο θιγόμενο στην Ερώτηση ζήτημα του χρόνου εργασίας του 
προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας σημειώνεται ότι αυτό ρυθμίζεται με τις διατάξεις του 
π.δ/τος 394/ 2001 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 274), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. Η πιστή δε τήρηση του 
ως άνω κανονιστικού πλαισίου, η σημασία της οποίας έχει αναδειχθεί με Εγκύκλιο διαταγή του 
κ. Αρχηγού Ελληνικής Αστυνομίας και με επιμέρους διαταγές των κεντρικών Υπηρεσιών του 
Σώματος προς τις περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες, αποτελεί υπηρεσιακό καθήκον για 
τους εκάστοτε Διοικητές - Διευθυντές Υπηρεσιών.  

  

 O ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟΣ 
 


		2021-12-13T10:34:56+0200




